

Együttműködési keretmegállapodás

Amely egyrészről

Budapest Főváros Kormányhivatala (a továbbiakban: Kormányhivatal)

székhelye: 1056 Budapest, Váci utca 62-64.

képviselőre jogosult személy neve: Dr. György István kormány megbízott

másrészről

a **Magyar Nemzeti Levéltár** (a továbbiakban: Levéltár)

székhelye: 1014 Budapest, Bécsi kapu tér 2-4.

képviselőre jogosult személy neve: Dr. Mikó Zsuzsanna főigazgató

(a továbbiakban a Kormányhivatal és a Levéltár együttesen: Felek) között jött létre az alábbi feltételekkel:

1. A Kormányhivatal 2015. április 1. napjától ellátott hazai anyakönyvezési feladatai mellett a központi hivatalok és a költségvetési szervek formában működő minisztériumi háttérintézmények felülvizsgálatával kapcsolatos intézkedésekről szóló 1312/2016. (VI. 13.) Korm. határozat *1. melléklet* 3. pont *d)* alpontjában foglaltak alapján 2017. január 1. napjától a Kormányhivatal feladat- és hatáskörébe kerülnek az állampolgársági és névváltoztatási feladatok is. Az állampolgársági, a névváltoztatási és hazai anyakönyvezési feladatok ellátása során keletkezett iratok őrzéséről a Levéltár és a Kormányhivatal a magyar állampolgárságról szóló 1993. évi LV. törvényben és az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvényben, valamint a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. LXVI. törvényben és a közlevéltárak és a nyilvános magánlevéltárak tevékenységével összefüggő szakmai követelményekről szóló 27/2015 (V. 27.) EMMI rendeletben foglaltak szerint gondoskodik.

2. A Felek a jelen megállapodásban rögzítik az állampolgársági, a névváltoztatási és hazai anyakönyvezési iratanyag őrzése során az együttműködés általános kereteit.

3. A Kormányhivatal, mint az állampolgársági, névváltoztatási és hazai anyakönyvezési eljárásokban a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal jogutódja meghatalmazza a Levéltárat, hogy a 2015. április 1-je előtt lezárult ügyek iratanyagának átadás-átvétele során a Kormányhivatal helyett és nevében teljes jogkörrel eljárjon.

4. A Levéltár vállalja, hogy 2017. február 28. napjáig legalább 2000 iratfolyóméter iratanyagot átvesz.

5. A Levéltár a 2015. április 1-je előtt lezárult ügyek iratanyagának őrzése során egyeztetett időpontokban biztosítja a Kormányhivatal állami tisztviselői számára az iratokhoz való hozzáférést. A Levéltár a Kormányhivatalnak átadásra kerülő iratanyagokról digitális másolatot készít. A Felek az ügyintézés hatékonyságának biztosítása érdekében az együttműködés egyéb részleteit külön megállapodásban rögzítik.

6. Az együttműködés szervezését, működését és koordinálását a Kormányhivatal részéről Sőreg Éva osztályvezető; a Levéltár részéről dr. Rácz György főigazgató-helyettes végzi.

7. A Felek a Bevándorlási és Állampolgársági Hivaltól az iratanyag tárolására átadásra kerülő helyiségek használatának tárgyában külön megállapodást kötnek.

A Felek a jelen megállapodást mint akaratukkal mindenben megegyezőt - 5 (öt) példányban, amelyből 2 (kettő) példány a Levéltárat, 2 (kettő) példány a Kormányhivalt, 1 (egy) példány a Miniszterelnökséget illeti - helybenhagyólag írják alá.

Budapest, 2016. december 20.



kormány megbízott
Budapest Főváros Kormányhivatala

Budapest, 2016. december 19.



főigazgató
Magyar Nemzeti Levéltár